
ПРОТОКОЛ № З
засідання навчально-методичної комісії спеціальності 

04 «Публічне управління та адміністрування»

м. Львів від 15 травня 2025 р.

ПРИСУТНІ: Радух Н.Б., голова навчально-методичної комісії, в.о. завідувача 
кафедри публічного управління та адміністрування; доцент Вороний І.В., 
доцент Матвеєва М.П., доцент Харечко Д.О., старший викладач Ярошович В.І., 
старший викладач Ситник Т.І., здобувай Зеленюх Р.Ю., здобувай Стек М.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд результатів вибору навчальних дисциплін з Каталогу
вибіркових дисциплін здобувачами другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та 
адміністрування» на 2025-2026 н. р. (3-й семестр).

2. Розгляд проекту робочого навчального плану за освітньо-
професійною програмою «Публічне управління та адміністрування» на 
2025-2026 н.р. (3-й семестр)

3. Розгляд робочих програм навчальних дисциплін на 2025-2026 н. р.
4. Розгляд методичних рекомендацій для вивчення навчальних

дисциплін.
5. Затвердження баз дослідницько-аналітичної практики здобувачів 

вищої освіти.
6. Затвердження тем кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти.
7. Розгляд результатів моніторингу якісного наповнення дисциплін у 

віртуальному навчальному середовищі.
8. Розгляд результатів опитування здобувачів вищої освіти

спеціальності «Публічне управління та адміністрування» щодо дотримання 
академічної доброчесності під час реалізації ОПП «Публічне управління та 
адміністрування».

1. СЛУХАЛИ: Матвеєву М.П. про результати вибору навчальних дисциплін з 
Каталогу вибіркових дисциплін здобувачами другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та 
адміністрування» на 2025-2026 н. р. (З семестр).

УХВАЛИЛИ: врахувати у робочому навчальному плані за освітньо-
професійною програмою «Публічне управління та адміністрування» результати 
вибору навчальних дисциплін з Каталогу вибіркових дисциплін.

2. СЛУХАЛИ: Радух Н.Б. щодо проекту робочого навчального плану на 2025- 
2026 н.р. за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та 
адміністрування».



УХВАЛИЛИ: схвалити за основу робочий навчальний план за освітньо- 
професійною програмою «Публічне управління та адміністрування» з 
врахуванням вибіркових компонент.

3. СЛУХАЛИ: Радух Н.Б., яка представила робочі програми навчальних 
дисциплін спеціальності «Публічне управління та адміністрування» на 2025- 
2026 н. р., з врахуванням змін в освітньо-професійній програмі.

УХВАЛИЛИ: доопрацювати та рекомендувати для використання в
навчальному процесі робочі програми дисциплін для підготовки здобувачів 
вищої освіти за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».

4. СЛУХАЛИ: Радух Н.Б. про представлені для погодження методичні 
рекомендації: Радух Н.Б. «Кадрова політика в органах публічної влади: 
методичні рекомендації до практичних занять», Радух Н.Б. «Державні фінанси 
та бюджетування: методичні рекомендації до практичних занять», Саламін О.С. 
«Державне регулювання сільського господарства: методичні рекомендації до 
самостійного вивчення дисципліни», зазначивши, що усі рекомендації 
розглянуто на кафедрах, подано рецензії.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати для використання у навчальному процесі 
методичні рекомендації для студентів спеціальності «Публічне управління та 
адміністрування».

5. СЛУХАЛИ: Вороного І.В., який представив до затвердження оновлений 
перелік баз дослідницько-аналітичної практики.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропоновані бази проходження дослідницько- 
аналітичної практики здобувачами вищої освіти.

6. СЛУХАЛИ: Радух Н.Б., яка представила подані для погодження теми 
кваліфікаційних робіт.

УХВАЛИЛИ: погодити і затвердити теми кваліфікаційних робіт здобувачів 
вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування».

7. СЛУХАЛИ: Матвеєву М.П., яка представила звіт про результати моніторингу 
якісного наповнення дисциплін у віртуальному навчальному середовищі для 
здобувачів за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та 
адміністрування».

УХВАЛИЛИ: доповнити зміст навчальних дисциплін у віртуальному
навчальному середовищі згідно нових робочих програм дисциплін.

8. СЛУХАЛИ: Ярошовича В.І., який представив результати опитування 
здобувачів вищої освіти спеціальності «Публічне управління та



адміністрування» щодо дотримання академічної доброчесності під час 
реалізації ОПП «Публічне управління та адміністрування».

УХВАЛИЛИ: врахувати результати опитування здобувачів вищої освіти 
спеціальності «Публічне управління та адміністрування» щодо дотримання 
академічної доброчесності під час реалізації майбутніх ОПП «Публічне 
управління та адміністрування».

Голова навчально-методичної 
комісії спеціальності,
доцент Надія Радух

Секретар,
доцент Мар’яна Матвеева


